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V rámci společné investiční akce Plzeňského kraje a obce Osvračín bude provedena ve
třech stavebních sezónách rekonstrukce silnic třetí třídy III/1853 a III/18312, tj. průtah
intravilánem obce Osvračín. Stavba je financována z prostředků Plzeňského kraje a obce
Osvračín.

Její realizací dojde ke zvýšení bezpečnosti silničního provozu na území obce. „Ke zklidnění dopravy
dojde zejména realizací vjezdových bran na všech příjezdech do obce,“ říká náměstek hejtmana
pro oblast dopravy Pavel Čížek s tím, že zde bude sjednocena šířka průjezdního profilu
komunikace. Projekt řeší také úpravy autobusových zastávek a doplnění komunikace pro pěší,
opravu mostu i veřejného osvětlení.

S ohledem na zajištění dopravní obslužnosti obce a délku úprav cca 2 km je stavba rozdělena na tři
samostatné etapy, které budou prováděny v průběhu let 2024 – 2026. Každá etapa je vždy
rozplánována na 5 měsíců. „Jako první je v roce 2024 realizována rekonstrukce úseku silnice
III/18312 od konce obce Osvračín ve směru na Mimov po křižovatku se silnicí III/1853. V roce 2025
pak bude probíhat rekonstrukce úseku silnice III/1853 ve směru od Blížejova po křižovatku se silnicí
III/18312 a poslední etapa bude navazovat od této křižovatky ve směru na Staňkov,“ přiblížil průběh
stavebních prací náměstek Pavel Čížek.

Zhotovitelem stavby, která vyjde celkem na 45,6 milionu korun s DPH, je společnost Silnice Klatovy,
a.s.. Celkové náklady včetně DPH pro Plzeňský kraj činí 33,7 milionu korun a pro Obec Osvračín 11,9
milionu Kč. Staveniště průtahu bylo tomuto zhotoviteli předáno na konci dubna letošního roku a v
návaznosti na to byly zahájeny stavební práce na realizaci rekonstrukce silnice III/18312. „Na stavbě
již došlo k odtěžení konstrukčních vrstev vozovky v celé trase, byla položena dešťová kanalizace a
drenáže. V současné době probíhá dokončení sanací ve spodní části stavby u křižovatky se silnicí
III/1853 a návoz štěrkodrtí. Byla rovněž upravena plocha pro založení vjezdové brány a jsou zahájeny
práce na obrubách komunikace,“ upřesnil P. Čížek. Tato etapa by měla být dokončena do 30. 9.
2024.

Dokončení všech tří částí stavby je pak dle smlouvy o dílo termínováno do 30. 9. 2026.
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